

PIK- ÖKO-kör PROJEKT

A projekt koordinátora: Vas Patrícia

Projekt célja:

Hozzuk össze a pilisi ifjakat a környezetvédelem, zöld tudatos élet élményével. Ebben a projektben több lehetőség előtt is kapu nyílik. Hiszen mindamellett, hogy a fiatalok egy nagy **érték** tulajdonosai lesznek, **közelebb kerülhetnek** városunkhoz, és az abban működő szervezetekkel, mozgalmakkal, emberekkel. Minden fiatalnak felelőssége van környezetéért.

Projekt felépítése:

❖ Részvétel

A projekt koordinátor vezetésével az ifjúsági klub szervez a projektbe jelentkező, vagy már korábban is résztvevő fiatalok számára környezet tudatos életre tanító, figyelemfelkeltő megmozdulást, programokat.

A részvételhez szükséges, hogy a 18. életévét még be nem töltött fiatalok csak szülői beleegyezéssel vehetnek részt.

❖ Projekten belül létrejött programok

Az ifjúsági klub felveszi a kapcsolatot a Pilisen működő szervezetekkel, civil szervezetekkel, intézményekkel és velük együtt feltérképezik a környezetvédelemmel, zöld tudatos életmóddal összekapcsolható lehetőségeket.

❖ Résztvevők

Kapcsolatfelvétel a helyi iskolával, fiatalok bevonása az ÖKO-kör projektbe. A projekt reklámozása, fiatalok toborzása, rendhagyó osztályfőnöki órák által, social médiás megjelenés által, offline felhívás - meghívás alapján.

Projekt menete:

- A résztvevő fiatalok értesítése az ÖKO-kör programjairól, lehetőségeiről.
- Érzékenyítés, a fiatalok bevonása a környezetvédelem és zöld tudatos élet világába.
- Részvétel a feladatokon együtt a koordinátorral. Bizalomépítés a fiatalok és a környezetvédelem között. Mert figyelni a természetre nem plusz energia, nem plusz munka.
- Az programok értékelése, társadalmi kérdések tisztázása. Élmények tapasztalatok megosztása egymással.

Évente megrendezett önkéntes munkával kapcsolatos rendezvények, akciók:

Minden megrendezett akcióról értesítjük a projekt iránt érdeklődőket.

Feladatok, feladatkörök melyek a projekt részei lehetnek:

Bármilyen megmozdulás és ötlet, mely elősegíti a környezet tudatos gondolatok továbbadását., azonban az ifjúsági klub ezen projektje nonprofit módon működik ezzel egyenértékűen lehet csak szervezni.

Pilis, 2021. április 13.

**Vas Patrícia
Projekt koordinátor**